

Pedagogická evaluace -videotrénink evaluace vzdělávání

Jedná se o 2. modul komplexního vzdělávání pro širší management středních škol.

Termín: 2. a 3. dubna 2012, začátek 10.00, předpokládaný konec akce v úterý v 15.00

Místo konání: Bzenec, [hotel Junior](#)

Cílová skupina: širší management středních škol - pedagogičtí pracovníci

ANOTACE:

Videotrénink evaluace vzdělávání - část A interaktivní praktický vzdělávací seminář, který přivádí účastníky k dovednosti umět rozlišovat kvalitu vzdělávání a provádět její hodnocení. Na základě evaluačních kritérií pedagogičtí pracovníci individuálně i skupinově vyhodnocují jednotlivé aspekty představených vyučovacích hodin. Vyhodnocují kvalitu jak procesu vyučování, tak kvalitu vytváření cílových výsledků vzdělávání. Seminář staví na videoprojekci, individuálním posuzování a sjednocování často polaritních skupinových hodnocení a postojů vůči kvalitě představených hodin.

Nácvik je doplněn systémem kritérií k hodnocení postupů a výsledků vzdělávání. Určeno pedagogickým pracovníkům, zejména pedagogickým sborům a vedoucím pracovníkům základních a středních škol k prohloubení dovednosti "umět vidět, co se ve vyučování děje a k čemu děje směřují".

Videotrénink evaluace vzdělávání - část B

Navazující nezávislé pokračování - část B nabízí pedagogickým sborům možnost rozboru vybraných záznamů vlastních vyučovacích hodin. Autor a současně facilitátor má bohatou praxi a zkušenosti, a tak šetrným způsobem přivádí pedagogy



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

k analytickému pochopení míst, kdy se vyučování daří a naznačuje hledání vztahů a řešení v problematických místech vzdělávání.

Lektor: *Hanzelka Miroslav, Mgr.* - zástupce ředitele ZŠ Benešov nad Ploučnicí

Uzávěrka přihlášek: 23. března 2012

Kurzovné: zdarma (placeno z projektu *Cesta rozvoje středních škol v Jihomoravském kraji*), hrazeno je i ubytování a stravné v hotelu

Volný program: v pondělí večer zajištěna degustace vín s výkladem sklepmistra firmy [Vinum Moravicum a.s.](http://www.vinummoravicum.cz) (poplatek pro účastníky 150,- Kč)

Kontaktní osoba: Mgr. Michal Dujka, dujka@sssbrno.cz, tel. 543 426 056, 734 314 348